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65. ro¢nik MO Zadania tloh skolského kola kategorie C

(Sutaz sa konala vo Stvrtok 21. janudra 2016.)

1. Najdite vsetky Stvorciferné ¢isla abed, pre ktoré plati abed = 20 - ab + 16 - cd.
(Tomas Jurik)

2. Pri stole sedi niekolko Iudi (aspon dvaja) a hrajua takato hru: V kazdom kole tajnym
hlasovanim kazdy hraé¢ udeli hlas jednému hrécovi (moze aj sdm sebe). Potom sa kolo
vyhodnoti: kazdy hrac¢, ktory dostal prave jeden hlas, z hry vypadava.
a) Kolko Tudi mohlo sediet pri stole na zaciatku, ak v prvom kole vypadol z hry
prave jeden hrac?
b) Mohla mat hra jediného vifaza, teda ¢loveka, ktory po urc¢itom pocte kol zostal
v hre sdm?

(Rébert Toth)

3. V kruZnici so stredom S zostrojime priemer AB a Iubovolna nan kolmu tetivu C'D.
Zdovodnite, preco je obvod trojuholnika AC'D mensi ako dvojnasobok obvodu trojuhol-
nika SBC. (Sérka Gergelitsova)



